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FBEDBACK ON SYLLABUS AND ITS TRANSACTION

Pillai HOC College of Arts, Science & Commerce, Rasayani has a well-structured feedback
mechanism which involves major stakeholders such as students, teachers, alumni and
employers. The institution obtains feedback from all the above mentioned stakeholders to
improve the quality of teaching learning process. The college is affiliated to University of
Murnbai and follows the curriculum prescribed by the boarcl of studies for all programmes.

Institution believes in understanding stakeholders, considering their views and opinions fbr
holistic development of the organization. The Principal and IQAC have developed a formal
practice to gather feedback and implernent relevant suggestions after analysis of the same.
The feedback questionnaire is designed considering the needs of the students, demands and
latest trends of industry and present mode of teaching-learning methodology.

The feedback is collected in online mode using Google forms or Moodle as a paft of
cun iculum enrichment process.

Process ofFeedback:

Students: The feedback from students is collected at the end of each academic year.

Teachers: An annual feedback is taken from teachers which is helpful for the overall
development of the institution.

Alumni: Alumni feedback is collected during alumni meet or by sharing Google
forms in official whatsapp groups of alumni by the respective programme
coordinators. It is also collected whenever an alumnus/alumna visits the college.
Employers: Feedback is taken by sharing Google forms to those
employers/organisations where our alumni are placed to analyse if the curriculum
standards match the requirenrents for employment.

Every stakeholder's feedback collected is analysed by IQAC. Based on all these suggestions,
actions are taken by the authorities concemed. The reports are made on the action taken to
address the suggestions of stakeholders. Those suggestions which are relevant to enrich
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euality of teacling le,arning process are implemented as per the instructions from the

Principal, IQAC and management.

The suggestions from the feedback help to identiff the limitations in curieulum and

implement measrrres to bridge it by supplementing the curriculurn with add on courses, guest

lectures, workshops, seminars, industrial visits, experiential learning etc.

Suggestions with regard to curriculum revision are oommunicated to the respective Board of

Studies of University of Mumbai. The analysis of fsedback is carried out on a 5-point scale

(sample of one programme/course).
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1. Curriculum and Syllabi of the Courses

8 responses

2. Extent of syllabi covered in the Class

8 responses

FYBA IQAC FEEDBACK FORM FOR
STUDENTS 2023-2024
8 responses

Publish analytics

Copy

1 2 3 4 5
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2

4

6

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

5 (62.5%)

3 (37.5%)
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1 2 3 4 5
0

1
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3
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0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (12.5%)

4 (50%)

3 (37.5%)

4/25/24, 11:12 PM FYBA IQAC FEEDBACK FORM FOR STUDENTS 2023-2024

https://docs.google.com/forms/d/1LZpQVHJtHLawqUuOesllssBfbRnrzdp05-sJ1tzslRg/viewanalytics 1/6

https://docs.google.com/forms/d/1LZpQVHJtHLawqUuOesllssBfbRnrzdp05-sJ1tzslRg/edit#start=publishanalytics


3. Course delivery by faculty members in the class

8 responses

4. Usage of teaching aids and ICT in the class by faculty to facilitate
teaching

8 responses

5. Fairness in the assessment processes (CAT, FAT, Quiz, Assignments,
etc.)

8 responses
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5 (62.5%)

3 (37.5%)

Copy

1 2 3 4 5
0

2

4

6

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

5 (62.5%)

3 (37.5%)

Copy

1 2 3 4 5
0

1

2

3

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
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https://docs.google.com/forms/d/1LZpQVHJtHLawqUuOesllssBfbRnrzdp05-sJ1tzslRg/viewanalytics 2/6



6. Timely announcement of examination results

8 responses

7. Opportunities in the School/ University for Research Activities

8 responses

8. Opportunity for students to participate in internship, student exchange,
field visit

8 responses
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4 (50%)

3 (37.5%)

4/25/24, 11:12 PM FYBA IQAC FEEDBACK FORM FOR STUDENTS 2023-2024

https://docs.google.com/forms/d/1LZpQVHJtHLawqUuOesllssBfbRnrzdp05-sJ1tzslRg/viewanalytics 3/6



9. Opportunities for out of class room learning (guest lectures, seminars,
workshop, value added programmes, conferences, competitions)

8 responses

10. Overall Learning Experience

8 responses

11. Comments/ Suggestions

8 responses

Nothing

.

Nothing to suggest

The activity for ba.mmc is very good, but need to add more activity

All Good

No suggestion

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy
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Nothing

Nice

Excellent

No
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No comments

Everything is good

Nice work
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Syllabus should be covered slowly
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Nothing

good faculty
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Very interesting and knowledgeable experience

Teaching is very nice
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All Were Good

Overall Experience was good, all the facilities are friendly with us, they solves our queries and
solve our problems

I like the faculty and I feel I had the best environment for my studies. I learned many new
things from my teachers who were very helpful in every way they could. The teacher-student
interaction was great. The teachers were very friendly because of which I could clarify many of
my doubts.

Very excellent

Portion got covered by every faculty members at exact time Ani according to me the teaching
was excellent

Overall it was good experience

Nice

Good.

The course was very nice.

All over Excellent level of Teaching

Some teachers can do more better

My Experience was very nice during these semester.

Overall Experience was very nice

Faculty members are good and their teachings style are also good

Too good and satisfied

Faculty members are good

Overall are good👍

Nice and good

Very good teaching,teachers are cordial..

Very good

College faculty and teaching staff is very good.
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Good teaching by the teachers syllabus was completed early because of it students have more
time to prepare for there examination

Best

My experience about first year is very nice the faculty members are very supportive and
friendly. college held various competitions and events to encourage student.

Kindly put Dustbin in each and every class as well as in the washroom for pad disposal and in
class for paper waste or food waste..

It will be more good if the teaching will some more practical and some knowledge should be
given about how work is done in any company .

Nice, keep it up

There should be gap between the exams

..

Excellent and good teaching

Good collage

Excellent Faculty!

Faculties should teach in an innovative and creative manner which build interest among the
students to learn about a particular subject. Faculties should not repeat single topic for
numerous time and should not leave other topics after one-time explanation. All chapters ,
lessons should be treated equally and should be given equal importance. They should be in
time for lectures

It's great

Kk

Ex

Good

Overall experience was good.

Many opportunitis give the student for better learning or in other activites for improving us

More pepar writing sessions

Duration of examination should be more

4/25/24, 10:52 PM FYBMS IQAC FEEDBACK FORM FOR STUDENTS 2023-2024

https://docs.google.com/forms/d/1sJwVVYTpnQE6OK1u7wPgsRXuXCp8u88D0X6DILXmCCQ/viewanalytics 7/10



I like the faculty and I feel I had the best environment for my studies.

It was a good experience!!!!

No any suggestions

I am happy to take this college

I am happy that I take this college

Good

Class mai ac laga wa doo bass baki sab badiya hai

Too good thank you

Can be do better than this year .

Good process

But teachers put there efforts

Overall good

My overall experience is good

It was a good experience!!!

Very good and cordial teacher's

No suggestion

Good experience

Good excellent

Need improvement

Good at teaching

Good no suggestions

No comment

No need
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The Education Department Is Best!

Good Excellent

No suggestions

Y

My overall experience was very nice during these semester

Can be done better than this for next year

Can be do better than this for next year.

Nil

Bast

Don't take combined class

Gained knowledge

Good teaching skills of the faculty

Very nice

Great faculty

Excellent faculty teaching experience about course
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6. Timely announcement of examination results
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9. Opportunities for out of class room learning (guest lectures, seminars,
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